Elocaywyh oTIC ouvapTHoEIC 1-1 & ANTIZTPOZH XYNAPTHZH

1.Aivetai n ouvaptnon f (x) = In(1 — In x)
i. Na ppeB¢i To edio opiopol TnG.
ii. Na ppeB¢ei n povoTtovia Tng.
iii. Na amodeixO¢i o011 civai avTioTpéyiun
iv. Na ppeBei n avrioTpopn TnG.

2.' A =1-1 X) = .
Eotw o1 ouvapThoeig f(x) nx Kal g( ) 14eX

i. Na dciete 6T1n g civar 1 — 1.
ii. Na ppeite Tnv g 1.
iii. Na ppeite Th ouvdpTthon g~ 1o f.
iv. Na Aboete th aviowon g=1(f(x)) > 0.

3.H ypagikh mapdaTaon piag yvnoiwg povotovng ouvdptnong f: R — R Siépxetal améd Ta ohpeia A(3,2), B(5,9).
i. Bpeite 1o €ido¢ HovoToviag Tng f.
ii. E€eTdoTe av opiletain £

iii. AUoTe Tn e€iowan f(Z + (2% + x)) = 9.
iv. Avote tnv aviowon f(f ~1(x% — 8x) — 2) < 2.

4. Aivetar n ouvdptnon f(x) = lnﬁ , x> 1.

i. Na amodeixO¢i 611 ivai ouvdptnon 1 — 1.
ii. Na opioTei n avrioTpopn TnG.
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